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Оборонний бюджет 2025: РНБО ухвалила низку рішень

Рада національної безпеки та оборони України ухвалила низку рішень стосовно
оборонного бюджету на наступний рік. Їх затвердив президент України Володимир
Зеленський.

Про це повідомляється з посиланням на відповідний указ глави української держави.

Рішення РНБО передбачає низку доручень Кабміну щодо видатків у проєкті
державного бюджету за статтями, пов’язаними із забезпеченням національної
безпеки та оборони. Таким чином, уряд має:

передбачити у проєкті держбюджету загальний фінансовий ресурс на
забезпечення національної безпеки та оборони України обсягом не менше
26,3% ВВП для сектору безпеки та оборони України. Фінансування потреб
сектору безпеки та оборони має становити не менше 2 223 042,4 млн гривень;
забезпечити можливість збільшення у 2025 році витрат на нацбезпеку та
оборону з урахуванням військово-політичної обстановки та вимог бюджетного
законодавства.
вжити заходів для того, щоб у 2025 році було першочергово профінансовано
діяльність суб’єктів сектору безпеки та оборони України з низки напрямків,
зокрема розвитку сектору за стандартами НАТО та ЄС, підтримка та збільшення
здібностей ЗСУ та захист об’єктів критичної інфраструктури.
вжити заходів для забезпечення своєчасного фінансування на виплату
грошового забезпечення військових, осіб рядового та начальницького складу,
поліцейських;
забезпечити інформування апарату РНБО щомісяця до 15 числа про стан
фінансування сектору безпеки та оборони.

Водночас органам сектору безпеки та оборони України доручили:

посилити фінансову дисципліну у сфері управління бюджетними коштами та
забезпечити цільове та ефективне використання бюджетних коштів;
забезпечити контроль за виконанням умов та строків виконання держконтрактів
на закупівлю товарів, робіт та послуг оборонного призначення.

При цьому Мінфін, згідно з рішенням РНБО, має забезпечити своєчасне фінансування
видатків Держбюджету, які передбачені для сектору безпеки та оборони.
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Нова хвиля агресії та операції під
чужим прапором: у Данії оцінили
ризики нападу РФ на європейські
країни

Окупанти атакують Україну
"шахедами": відмічені пуски з 5
напрямків

Трамп сумнівається у здатності
Джей Ді Венса стати лідером руху
MAGА, — NYT

У Нижньогородській області РФ
створили спеціальне міністерство
для захисту від безпілотників

Напад на військових ТЦК на
Харківщині: поліція оголосила
підозру чотирьом чоловікам 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне
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НАТО оновлений план скорочення
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Вознесенська Величка

«Присутність флоту РФ практично
нівельована»: Сирський заявив, що
ЗСУ диктують умови у Чорному морі

Армія РФ обстріляла два райони
Дніпропетровщини, поранено 10
людей

«Складова ядерного тероризму
РФ»: ЗСУ спростували фейки про
обстріл Запорізької АЕС 

Рідкісне явище «Блакитний Місяць»:
коли та як українці зможуть
спостерігати за астрономічною
подією
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тлі фіналу Ліги чемпіонів 

Фальсифікат для контрагентів
Міноборони: Ексдиректора
франківської фірми засудили за
підробку 2,7 тонни масла

Автомобіля з ДТП немає в
декларації: приховав фігурант
смертельної аварії в Харкові Іван
Кузнєцов

Тендери без аукціонів на 80
мільйонів: в Ізмаїлі фірма місцевого
депутата Дехтярьова
монополізувала відновлювальні
роботи 

Смертельна ДТП у Харкові:
Заступнику міського голови Івану
Кузнєцову обрали запобіжний захід

«Віри в те, що в Москві одумаються,
немає»: Зеленський закликав
українців не ігнорувати повітряні
тривоги 

Від Романових до Сталіна: у Грузії
вперше відкрили таємне сховище з
40 тисячами рідкісних вин 

Хабарі за оформлення квітів: на
Тернопільщині експосадовця
фітосанітарного контролю засудили
до 5,5 років в’язниці

Російський удар по Запоріжжю:
одна людина загинула, є поранені,
серед яких дитина 

«Війна триватиме років 500»:
Корчинський виступив проти
мирних переговорів і проведення
виборів 

Оформлений на маму, закрита
справа НАБУ та ГО з Галущенком: У
столиці виставили на продаж
будинок родини експосадовця
Мормуля за 137 мільйонів гривень
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